

# NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI:



Funded by the  
European Union

## KURZ NA PODPORU ZOTAVENÍ V NEMOCNICI NEBO POBYTOVÉM ZAŘÍZENÍ



Jak podpořit lidi s duševním onemocněním při návratu z hospitalizace:  
zkušenosti z Chorvatska, České republiky a Estonska

### 15. června 2023

9.00 – 13.00 dostupné online (life streaming)

odpolední program 13.30 – 15.30 pouze pro účastníky na místě

**MOZAIK, Slavonska avenija 6/2, Záhřeb**

Konference proběhne v angličtině. Účast je zdarma.

Registrujte se, prosím: <https://forms.gle/qUTYE7Uf7925oTR16>

Registrace pro účastníky na místě v Záhřebu do 12. června 2023. Registrace pro online účastníky bude otevřená do 14. června 2023. Odkaz na stream bude účastníkům zaslán po registraci.

Srdečně vás zveme na konferenci, kde budou prezentovány výstupy z projektu **Vzdělávání a zplnomocnění pro přechod do komunity** realizovaného v rámci programu Erasmus+. Konference proběhne v Záhřebu a bude přenášena online.

Cílem projektu byla **podpora klíčových dovedností lidí s duševním onemocněním před propuštěním** z psychiatrických nemocnic (oddělení) nebo dlouhodobých pobytových zařízení s cílem podpořit jejich zotavení.

Na projektu spolupracovalo Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví z Prahy (Česká republika), Sdružení pro psychosociální pomoc Susret (Záhřeb, Chorvatsko) a Wellbeing and Recovery College (Tartu, Estonsko). V České republice proběhl pilotní trénink díky laskavé spolupráci Psychiatrické nemocnice Kosmonosy.

V průběhu konference budete mít příležitost seznámit se se zkušenostmi lektorů, konkrétním obsahem kurzu a jeho principy včetně zapojení lektorů s vlastní zkušeností s duševním onemocněním a zotavení. **Rádi bychom se s vámi podělili o inspiraci, konkrétní nápady a materiály, které lze využít při podpoře lidí s duševním onemocněním v souvislosti s návratem nemocnice.**

Na konferenci vystoupí kromě projektového týmu také několik hostů, kteří se podělí o své postřehy a zkušenosti k tématu. S radostí oznamujeme, že jako přednášející vystoupí **psychiatřička prim.dr.sc. Daniela Šago, dr.med. z Psychiatrické kliniky svatého Ivana v Záhřebu.**